Vážení družstevníci,
ráda bych Vás v krátkosti seznámila s přípravou oprav střech, stavem peněz na účtu a některými požadavky a úkoly v roce 2017, které se Vás budou dotýkat.
V roce 2016 se představenstvo v souladu s členskou schůzí odsouhlaseným návrhem plánu, zabývalo především přípravou oprav zastřešení a zkvalitněním venkovních prostorů areálu. 
Nejvíce nás tížil stav plochých střech, takže nejprve ke střechám.

Projekční firma ing.Zadražila dokončila ve smluvním termínu 14.02.2016 projektovou dokumentaci a předala jí dotčeným orgánům státní správy. 
V průběhu března 2016 jsme obdrželi závazná souhlasná stanoviska Hasičského záchranného sboru hl.m.Prahy, Národního památkového ústavu,  souhrnné stanovisko Magistrátu hl.m.Prahy – odboru ochrany prostředí, souhrnné stanovisko Městské části Praha 4 – odboru životního prostředí a dopravy. V průběhu dubna 2016 jsme obdrželi závazná souhlasná stanoviska Magistrátu hl.m.Prahy – odboru kanceláře ředitele Magistrátu a  Magistrátu hl.m.Prahy – odboru památkové péče. 
Po předchozím projednání dokumentace a stanovisek dotčených orgánů státní správy na Stavebním úřadu Městské části Praha 4 podal následně projektant počátkem května 2016 žádost o územní souhlas a současně žádost o stavební povolení. Odpovědí stavebního úřadu na dohodnutý postup bylo přerušení řízení o vydání stavebního povolení do doby vydání územního souhlasu.
Teprve v srpnu 2016 zahájil stavební úřad územní řízení s tím, že si vyžádal jak doplnění projektové dokumentace, tak další vyjádření dotčených orgánů státní správy. V současnosti jsou všechny požadavky úřadu splněny včetně stanoviska Hygieny hl.m.Prahy. Několik změn postojů a požadavků stavebního úřadu v průběhu řízení oddálilo vydání povolení na počátek příštího roku. 

Současně s „papírovou válkou“ probíhal na podkladě projektové dokumentace oslovení a výběr dodavatele stavby 1.etapy, tj střechy objektu A2. Z řady oslovených firem jsme nakonec obdrželi celkem čtyři nabídky, a to v cenovém rozpětí včetně DPH od 1.179 tis.Kč do 1.487 tis.Kč. Na základě kalkulace ceny soudního znalce ing.Brychty ve výši 883 tis.Kč jsme měli členskou schůzí odsouhlasenou částku na opravu střechy objektu A2 ve výši 950 tis.Kč.

Všechny předložené nabídky bylo proto nutné odmítnout. 
Z uvedeného vyplývají dva závěry. Odhad nákladů soudním znalcem nebyl v souladu se současnými reálnými cenami stavebních prací. Po obdržení stavebního povolení bude nutné znovu oslovit stavební firmy k podání nabídek. O postupu Vás budeme průběžně informovat. 
V letošním roce se však nezastavila průběžná údržba areálu. Proběhla plánovaná celková oprava 6-ti nejvíce poškozených vrat firmou Knoblau. Současně průběžně podle zájmu a potřeby jednotlivých členů družstva probíhala oprava svěšených křídel lanovou výztuhou a oprava ocelových úhelníkových rámů vrat  panem ing.Hasmanem. 
V roce 2016 byly provedeny pravidelné revize hasících přístrojů, suchovodů, hydrantů a elektrorevize vnějších rozvodů včetně drobných oprav. V této souvislosti Vás informujeme, že v průběru roku došlo ke krádeži tří kusů hasících přístrojů. Postupně, vždy vylomením zámku a to u té samé skříňky. 

Areál byl průběžně udržován sekáním trávy, odstraňováním náletových dřevin, hrabáním listí a úklidem pohozených odpadků a gum. Přestože areál v roce 2016 neměl trvalého správce, podařilo se aktivním přístupem některých členů družstva udržovat v areálu pořádek.

Stav peněz na družstevním kontu je  k 27.12. 2016   2 335 tis. a spořícím  707 tis.
Dále kontrolou evidence bylo zjištěno, že u některých družstevníků nejsou k dispozici jejich kompletní osobní údaje. Proto budou tito družstevníci oslovení členem představenstva za účelem doplnění chybějících údajů. 

Dále všechny členy družstva upozorňujeme na to, že bude průběžně probíhat kontrola užívání garážových stání z hlediska pronajímání. Vyzýváme tedy touto cestou všechny družstevníky, aby v případě, že přidělené garážové stání pronajímají a nepodali představenstvu „Žádost o udělení souhlasu pronajímatele“ a neuhradili poplatek 200,- Kč, aby tak učinili ve svém vlastním zájmu. Tiskopis „Žádosti“ je k dispozici na webových stránkách družstva HGZP www.hgzp.cz .  

Rádi bychom Vám oznámili, že je nutné dodržovat provozní, požární řád a stanovy.

V příštím roce také plánujeme zkontrolovat všechny garáž. stání  spolu s provedením elektrorevize vnitřních prostor garážových stání. 
Proto čtěte emaily a informace  buď na našich stránkách  www.hgzp.cz nebo nástěnce u vstupu.

Ráda bych touto cestou také poděkovala všem, kdo se chová k majetku družstva zodpovědně, pomáhá nám ho udržovat a zvelebovat.

Přeji Vám v  novém roce 2017 hodně zdraví, spokojenosti a málo špatných dní za všechny členy představenstva a KK

Ing. Jana Brabcová

Předseda představenstva 

